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Sous-Commission Lois de jeu & Mesures administratives 

PROCES-VERBAL N°0010-20252026 
 

Réunion du vendredi 15 mai 2026 (18h30) 

 

Présents : M. Michaël AKPOLI (Président), MM. Saïd BASMIH, Sofiane AICHE, Chérif YAKOUBI,  

Assiste : MM. Laurent CHABOT (CTDA)  

Invité : Yassine HADJAZ 

Excusés : MM. Louis-Félix FILIN, Jean-Baptiste MATOUTOU, Mme Ouahiba IRBAH 

 

 

• Informations du président 

• Promotions accélérées 

• Partenariat avec le centre de Loisirs Fratellini 

• Traitement courriers 

• Convocations 

• Questions et tour de table 

 

 

 

Les décisions des Commissions non disciplinaires et de celles en dehors de la « section de Lois de jeu » de 

la CDA sont susceptibles d’appel devant la Commission d’Appel chargé des Affaires Courantes du District, 

dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain de la notification de la décision 

contestée, dans les conditions prévues par l’article 31.1 du Règlement Sportif du District. 

 

Formation PSC 1 OBLIGATOIRE 

Une communication a été envoyée à l’ensemble des arbitres (en priorité aux arbitres stagiaires FIA). À la suite 

des absences répétées des arbitres, la CDA précise que cette formation est obligatoire et gratuite. 

Les arbitres absents seront privés de désignation jusqu’à ce qu’il participe.  Ils sont tenus de rembourser le 

cout de leur réinscription (60€). 

 

SPÉCIAL OLYMPICS 

Le championnat du monde « Spécial Olympics » se déroule du 5 au 11 juillet. La CDA 75 a lancé un sondage 

pour la disponibilité des arbitres durant la compétition et procédera aux désignations la première quinzaine 

de juin. 

 

ORDRE DU JOUR 

Commission Départementale de l’Arbitrage 

INFORMATIONS 
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Evènements CDA à venir : 

• Commission de désignations finales futsal 

• Réunion organisation finales futsal  

• Commission validation des classements 

• Commission de désignations finales football 

• Réunion organisation finales football  

• Organisation réunion de fin de saison  

• Réunion de fin de saison prévu le 27 juin (validation des classements et nomination des arbitres pour 

la saison 2026/2027 par le Comité Directeur le 25 juin) 

• Bilan individuel de la saison des membres avec le Président de la CDA. 

 

 

 

 

 

• DEL***** St****** 

Remerciements pour l’échange dans le 77 et rapport. La CDA le remercie de son retour.                               

 

• BER******* An***-Pa** : absence de nouvelles 

La CDA convoque l’arbitre et le prive de désignation jusqu’à nouvel ordre. 

 

• AME**** Sa*** : passage assistant spécifique 

Après le retour de l’observateur, la CDA accepte le changement de catégorie. 

 

• BOU**** Sa*** : demande de sensibilisation AC PARIS 15 

Le CTDA se déplacera pour animer une séance avec les U16 afin de les sensibiliser sur l’arbitrage. 

 

• CHE*** Ol**** : absence à une rencontre 

La CDA sanctionne l’arbitre conformément au règlement intérieur. 

 

• DAH**** Ar*** :  manquements multiples 

La CDA convoquera l’arbitre. 

 

• BOU****** Ab***** :  rapport complémentaire 

La CDA prend note du rapport complémentaire de l’observateur et surveillera l’arbitre la saison prochaine. 

 

• TOURNOI CAMPUS PSG :  demande d’arbitres 

La CDA proposera des arbitres parisiens pour cet événement. 

 

• PELISSIER Cédric :  remerciements pour l’aide sur le Festival U13 Régional et sélection CAP BRETON 

Le CTRA remercie la CDA 75 et annonce les arbitres à CAP BRETON. 

 

COURRIERS 
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• TOURNOI ALLIANZ :  demande d’arbitres 

La CDA proposera des arbitres pour cet événement. 

 

• Clément TURPIN :  remerciement participation au Stage FAR à Charléty 

La CDA remercie énormément Clément TURPIN pour sa participation au Stage FAR à Charléty et son soutien à 

la CDA 75. Les arbitres ont réellement apprécié ce temps d’échange avec le meilleur arbitre du monde. 

 

• Laurent CHABOT :  promotion accélérée et passage en assistant spécifique 

Après avoir vu sur le terrain DIA***** Ma*****, le CTDA soumet son rapport à la CDA. L’arbitre a effectué 

une prestation de haut niveau.  

Après avoir vu sur le terrain AME**** Sa***, le CTDA soumet son rapport à la CDA. 

La CDA statuera. 

 

• LAN*** Ste***** : candidature aux postes d’observateur et de délégué 

La CDA accepte la candidature en tant que délégué sous réserve de suivi de la formation dédiée. 

 

• LAVA***** L******* : candidature au poste observatrice 

La CDA accepte la candidature sous réserve de suivi du stage observateur de début de saison. 

 

• TAN****** I*** : candidature au poste observateur 

La CDA accepte la candidature sous réserve de suivi du stage observateur de début de saison. 

 

• BOU*** Ab****** : candidature au poste membre de CDA 

La CDA accepte et soumet sa candidature au Comité Directeur. 

 

• D* L* R*** Hi****** : candidature au poste membre de CDA 

La CDA accepte et soumet sa candidature au Comité Directeur. 

 

• CRE****** Je**** : candidature au poste membre de CDA 

La CDA accepte et soumet sa candidature au Comité Directeur. 

 

 

 

 

 

Les décisions des Commissions non disciplinaires et de celles en dehors de la « section de Lois de jeu » de 

la CDA sont susceptibles d’appel devant la Commission d’Appel chargé des Affaires Courantes du District, 

dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain de la notification de la décision 

contestée, dans les conditions prévues par l’article 31.1 du Règlement Sportif du District. 

 

Conformément au règlement intérieur en vigueur au District de Paris et en son Annexe N°5 – MODALITES 

RELATIVES A LA VALORISATION ET AUX MANQUEMENTS, après analyse, étude et délibération, la 

CDA a pris les mesures suivantes : 

DECISIONS CDA 
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Arbitres Motifs sanctions Sanctions MALUS 

MAR***-CHA**  Fra***** Tenue non conforme d’Arbitre Non désignation WE suivant 10 pts 

QUO****** Rad***** Manquements administratifs  5 pts 

CHE*** Oli**** Absence à un match Non désignation WE suivant 10 pts 

BOY** D* L* G*** Indispo tardive J-4  3 pts 

SAL*** Ra*** Indispo tardive J-9  3 pts 

ME** Y*** Indispo tardive J-5  3 pts 

KOP**** Pau**** Indisponibilité J-1  10 pts 

ZI** Mes***** Indisponibilité J-3  5 pts 

VI**** La***** Indisponibilité J-9  3 pts 

BA**** Mo***** Indisponibilité J-8  3 pts 

ROU***** Ak** Indisponibilité J-10  3 pts 
 

 

 

 

             Chaque membre a pris la parole. Le Président conclut la séance et à 19h55, il lève la séance. 

 

 

 

Le Secrétaire de séance                   Le Président 

Laurent CHABOT       Michaël AKPOLI 

 

DIVERS / TOUR DE TABLE 

PROCHAINE REUNION PLENIERE DE LA CDA : 15 mai 2026 à 20h00 

déterminer 


